

198490

JÖVŐ

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

1365⁰⁰ előfizetési díja: Egy óra 8000
Munkásszervezeteknek és azok tagjai-
k 6500 vállalati előfizetés 200.000 lej

Felelős szerkesztő
PALASTI JÓZSEF

Telefon szerkesztőség 21-76
és kiadóhivatal 20-77

naprenden: Németország és Ausztria ügye

Tizennyolc államot hívtak meg a helyettes külügyminiszterek január tizennegyedik tanácskozására

Először írásban adják be véleményüket a meghívott államok, majd megbízottaik résztvesznek a tárgyalásokon

LONDON. A Külügyminiszterek Tanácsának megbízásából szétküldötték a meghívókat a helyettes külügyminiszterek január 14-én Londonban kezdődő értekezletére, amely mint ismeretes előkészítő tanácskozásokat folytat Németország és Ausztria békeszerződésével kapcsolatosan. A következő államok kapják meghívókat a helyettes külügyminiszterek tanácskozására: Ausztrália, Belgium, Brazília, Fehéroroszország, Kína, Dánia, Kanada, Görögország, Csehszlovákia, Egyiptom, India, Luxemburg, Hollandia, Új-Zéland, Norvégia, Délafrika, Ukrajna, Jugoszlávia.

A 18 állam először írásban juttatja el észrevételeit a helyettes külügyminiszterek értekezletéhez, aztán később a meghívott államok megbízottai személyesen tanácskoznak Németország és Ausztria ügyében a helyettes külügyminiszterekkel.

Ausztria kormánya nem hajtotta végre az újjászervezést és nem távolítja el a közéletből a náciakat

BELGRAD. Jugoszláv politikusok élesen bírálják az osztrák szövetségi kormány tevékenységét. Ámuntatnak arra, hogy az Ausztria számára előírt belső újjászervezést, valamint a náci elemeknek a közéletből való kiküszöbölését nem hajtották végre. Márpedig, — állapítják meg Belgrádban — csak ha az osztrák kormány ezeket a kötelezettségeket teljesítette, remélhető baráti viszony létesítése Ausztria és a szomszédállamok között.

NEWYORK. Trigwe Lye, az Egyesült Nemzetek főtitkára Mexikóba utazott. A főtitkár innen folytatja útját a középamerikai államokba, hogy ezeknek kormányaival közelebbről tanácskozzék.

Németországban a nyugati hatalmak támogatásával új nácionálizmus támadt fel

PRÁGA. A cseh hadsereg kapja tárgyát a németországi eseményekért és

megállapítja, hogy a világ közéletében élénken foglalkoztatja az, ami Németországban történik. A cseh hadsereg lapja szerint Németországban a nyugati nagyhatalmak segítségével új nácionálizmus támadt fel, amely rendkívül veszélyt jelent a világ békéjére és biztonságára. A német reakciók nagyjából hajlandó a nemzetközi főkével együttműködni, elfogadja a külföldi támogatást és ugyanakkor szembőlja a német nép valódi érdekeit.

Másfélmillió szervezett dolgozó hirdeti a szakszervezeti eszme diadalmas térhódítását

A romániai szakszervezetek egy éves jelentése

BUKAREST. Most tették közzé a romániai szakszervezetek egy éves működéséről készített jelentést, amely megállapítja, hogy még 1945 január elsejével 437.124 szakszervezeti tag volt Romániában, úgy ez a szám az 1945-os év végére másfélmillió fölé emelkedett.

Továbbiakban rámutat a jelentés arra, hogy a múlt év egyik legnagyobb szervezési sikere az volt, amikor sikerült az egyetemi tanárok, középiskolai tanárok, valamint munkások szakszervezetét megszervezni, ami

a szakszervezeti eszme diadalmas térhódítását jelenti. Ázdasági vonalon az Országos Szaktanácsnak sikerült a kollektív szerződéses gyakorlati alkalmazását keresztülvinni, ami egyrészt a dolgozók életszínvonalának emelését célozta, másrészt pedig elősegítette a termelés növekedését.

Rámutat a jelentés ezután arra, hogy a gazdasági ellátószervek működésének megjavítása is a dolgozók életszínvonalának emelését szolgálta. Megemlékezik a jelentés arról is, hogy november 19-én lefolytatott

országos választások alkalmával a szakszervezetek teljes egységben támogatták a Demokrata Pártok Blokkjának listáját. Kulturális téren is nagyjelentőségű munkát fejtettek ki a szakszervezetek az elmúlt év folyamán, összesen 600 káderiskolát rendeztek, 7300 könyvtárat nyitottak

meg, ahol több mint 600.000 könyv áll a dolgozók rendelkezésére.

Az aulafibetizmus elleni harcban is nagy munkát végeztek a szakszervezetek és a jelentés is megállapítja, hogy 25.000 tanulóval és tanulóleánnyal ismertették meg a betűvetés tudományát.

Ilja Ehrenburg az ó- és utóévről

„A Szovjetunió többre értékeli a baráti kézfogást, mint a fegyverek fenyegetését“

1946 végére megjavultak a hátrios béke kiáltásai

MOSZKVA. Ilja Ehrenburg, a világhírű szovjetíró újvi cikket írt az Ivestijában. A szovjetíró cikkében megállapítja, hogy az első békeév véget ért, de ez nem volt kegyes az emberiség számára, miután Palesztinában, Indiában, Kínában, Indonéziában, Indokínában, szabályos hadüzenetek folam...

renneusokon, a spanyol nép még mindig Franco fasiszta rendszerének elnyomtatása alatt szenved. A szovjetíró ezután rámutat, hogy bár s kan beszéltek az elmúlt évben az új háború lehetőségéről, de az emberek millióiban még igen jól élnek az elmúlt háború rettenetes borzalmai és megdöbbentő ható...

Ralálraitelték az iráni reakciók az azerbaidzsáni kormány hadügyminiszterét

TEHERÁN. A reakciók iráni kormány haditörvényszéke Tebrjiben halálra ítélte az azerbaidzsáni kormány hadügyminiszterét.

Ugyancsak Teheránból érkezett jelentés arról számol be, hogy az iráni kormány szabadlábra helyezte a három hónappal erejéig letartóztatott hadi polgárúkat.

Nagy erővel felújítják a harcok Palesztinában

Zsidó szabadcsapatok általános támadása az angol katonai támaszpontok ellen. — Brit csapatok körülfarták Tel-Avivot

LONDON. Az angol rádió jelentése szerint a legutóbbi 24 órában újabb súlyos cselekmények történtek Jeruzsálemben, Haifában és Tel-Avivban.

A zsidó szabadcsapatok megtámadták az angol katonai támaszpontokat és a brit hivatalos veszteséglista szerint a támadások során egy angol tiszt meghalt, 6 katoná és rendőr, valamint 20 polgári személy súlyosan megsebesült. A zsidó szabadcsapatok három esetben lángszórókat is használtak. Az angol katonaság körülfartá Tel-Avivot. A súlyos palesztinai helyzetre való tekintettel a palesztinai angol főmegbízott Londonba utazott és érkezését várják.

A főmegbízott tanácskozik a brit gyarmatiügyi miniszterrel.

A ma reggel megjelent angol lapok nagy cikkeken foglalkoznak a súlyos palesztinai helyzettel. A Manchester Guardian rámutat arra, hogy

Anglia igen kényelmetlen helyzetbe került a zsidókkal szemben, akik bírnak Anglia ígéretében és ennek alapján nemzeti ott hont létesítettek Palesztinában.

A lap ezután azt javasolja, hogy egy éven belül vonják vissza az angol csapatokat Palesztinából és fogadja el az angol kormány azt a legérszembetűnőbb látszó javaslatot, hogy osszák két részre Palesztinát.

A Yershrei Post, amely Edenhez, a konzervatív kormány volt külügy miniszteréhez áll közel, ugyancsak foglalkozik a palesztinai helyzettel és utal Churchill volt miniszterelnök czzel kapcsolatos javaslatára, hogy Anglia mondjon le a palesztinai mandátumáról.

béke kiáltásai megjavultak.

Ilja Ehrenburg ezután a Szovjetunió békepolitikáját emelte ki és hangsúlyozta az együttműködésre való készségeit majd ezekkel a szavakkal fejezte be cikkét. „A Szovjetunió többre értékeli a baráti kézfogást, mint a fegyverek fenyegetését“.

Elismerik mindazok állampolgárságát, akik 1939-ben pótfelvételt kértek

Aki még nem rendezte a jogosultak közül állampolgárságát, újból kérvényezze állampolgársága elismerését

Lapunk hasábjain több ízben köröltük, hogy az MNSz szorgalmazására az igazságügyminisztérium megkezdi a hivatalos Lapban az igazságügyminiszteri határozatok közlését, amelyekben elismeri mindazok állampolgárságát, akik 1939 évben pótfelvételt kértek.

A hivatalos lap december 30-át kezdve közli azok neveit, akik az 1939-es pótfelvétel alapján állampolgárságukat megkapták.

Itt újból felhívunk mindenkét, aki 1939-ben pótfelvételre jelentkezett, hogy a minisztériumhoz címzett kérvénnyel

újból kérje állampolgársága elismerését, mert amint ez az alanti névsorból kitűnik, könnyen megszereshető.

Állampolgárságot nyertek a következők:

- Akmási Gyula, Arad, Dr. Raftu-uca 76, Békint András Arad, Benkő István Arad, Orient-uca 7, Borbély József, János Arad, Badea Cartan-uca 37, Özv. Kovács Zsigmondné szül. Návrádi Veronika Arad, Ionel Cibrdas-uca 28, Kurila György Arad, Cosbuc-uca 2, Lukács Sándor Arad, Astra-uca 7, Marcsó István Arad, Colonia Textila 5/12, Martor Kálmán Arad, Vidra-uca 25, Novák József Arad-Séga, Ciprian Porumbescu-uca 6, Nyári András Arad, Cogalniceanu-uca 40, Orbán István Arad, Rusu Sirianu-uca 3, Pálfi Ernő Arad, Doamna Balasa-uca 296, Pálfi Sándor Arad, Doamna Balasa-uca 296, Pálfi Károly Arad, Doamna Balasa-uca 296, Patzer Erzsébet Arad, Deseanu-uca 2, Szabó Lajos Arad, Cukora Gyár, Szekrényesi Mihály Arad, Teju Doamnei-uca 3, Turák István Arad, Virgil Onufriu-uca 4, Tatár György Arad, Petru Rares-uca 73, Veres József Arad, Grivitel-uca 160, Dirnbeck János Arad, Episcopiei-uca 38, Cserni György Arad, Saguna-ut, Faragó András Arad, Ferdinand-ut 50, Megyeri János Arad, Episcopiei-uca 25, Migalkó Pál Arad, Roseler-uca 100, Nadrády Ferdinand Mihály Arad, Minervei-uca 15, Pavlicsek Viktor Arad, Minervei-uca 42, Somogyi István József Bukarest, Londra-uca 31, Szűcs Ferenc

Arad, Ghiba Birta-uca 6, Turák István Arad, Izvor-uca 11, Özv. Turó Józsefné szül. Samu Viktoria Gizella Arad, Lahovari-uca 20, Turó László Arad, Lahovari-uca 20, Özv. Verba Mátyásné

szül. Gémes Julia Arad, Sava Raicu-uca 65-67, Zsótér József Arad-Gáj Timisului-uca 3.

Fenti névsorban csak a családfelelő nevet és lakcímét közöltük.

Január 15-ig minden iparvállalat jelentést köteles betérjeszteni az iparfelügyelőséghez

A nemzetgazdasági minisztérium december 31-iki rendelkezésének végrehajtása

Az aradi iparfelügyelőség közli, I. Gh. Maurer nemzetgazdasági államtitkár rendelkezése értelmében valamennyi iparvállalat köteles az aradi iparfelügyelőséghez (Closca-uca 7) legkésőbb december 15-ig az 1946 év minden hónapjáról a havonkénti adatokról szóló jelentést, valamint abban az esetben, ha még nem történt meg, ugyancsak be

kell nyújtani az 1943, 1944 és 1945. évi vizsgálatok adatait. Be kell nyújtani 1947 január 31-ig az 1946. évi vizsgálatok jelentését is. Az iratok elkészítésének elkerülésére a régi modellek megfelelően négy példányban kell elkészíteni a beadványokat. A határidőt nem későbbíthetik meg, a mulasztókat pedig szigorúan megbüntetik.

Megállapítják az UNO rendelkezésére becsült haderők létszámát

NEWYORK. Az Egyesült Nemzetek vezérkari bizottsága ezévi tevékenységét annak a megvitatásával kezdi meg, hogy az egyes államok milyen létszámú haderőt bocsássanak az Egyesült Nemzetek rendelkezésére.

Hír szerint már meg is állapodtak abban, hogy a szóbanforgó békefenntartó haderő milyen létszámú lesz és az egyes hatalmak milyen arányban járulnak hozzá felállításához.



SPORT



Tavasszal pályára lép az AAC futbalcsapata

Az AAC sportegyesület most szervezi futbalcsapatát, amely a tavaszi szezonban pályára lép és bekapcsolódik a körületi bajnokság küzdelmébe. A szükséges felszerelést az áldozatkész vezetőség már biztosította az AAC színeiben játszó labdarúgók részére.

előke mégis meghívást küldött a legjobb román tenisz-játékosok számára, hogy vegyenek részt ezeken a versenyeken. Tanasescu, Caralulia, Rurac és Schmid, esetleg Cobzuc azok, akik a rivierai versenyeken való részvételnél szóba jöhetnek és itt találkoznak majd a legjobb európai, amerikai és ausztráliai tenisz-játékosokkal.

ROMÁN TENISZEZŐK A RIVIERAI TENISZVERSENYEKEN
Ez évben március-április hónapokban rendezik meg a rivierai fürdőhelyeken az évenkénti bajnokságokat, amelyekben a legjobb tenisz-játékosok adnak egymásnak találkozót. Bár a román tenisz-szövetség nem tagja a nemzetközi szak-szövetségeknek, a francia tenisz-szövetség

előke mégis meghívást küldött a legjobb román tenisz-játékosok számára, hogy vegyenek részt ezeken a versenyeken. Tanasescu, Caralulia, Rurac és Schmid, esetleg Cobzuc azok, akik a rivierai versenyeken való részvételnél szóba jöhetnek és itt találkoznak majd a legjobb európai, amerikai és ausztráliai tenisz-játékosokkal.

STORIA Film

Január 4-8.ig: „Gyurkovits fiúk”
Herczeg Ferenc és Farkas Imre nagyszíni előadása. Rendező: Jemey Ottó.

Szobafestő, mázoló és bútorteljesítő műhelyemet megnyitottam

Horia 5 szám alatt.
Szíves partfogást kér

Kiss Béla

Savoy Mozi Előadások 3, 5, 7, 9. Vasárnap: 3, 4.30, 6, 7.30. Matiné 11.30.
Ma olasz zenés vigjáték!

Hajsza egy férfi után
Főszerepben PAULA BARBARA, SUTONIO GAUDUSIO

Royal Mozi Telefon: 19-33.
Előadások: 3, fél 5, 6, fél 8 és 9 órakor
Vasár. és ünnepnap fél 12-kor matiné

Ma a legbájosabb magyar vigjáték!

Gentry fészek.
Tolnay Klári — Csontos Gyula — Hajmássy Miklós — Vasrady Piri alakításával

AZ USA MEGNYERTE A DAVIS KUPOT USA-Ausztrália 5:0

MELBOURNE. A Davis Kup döntője a védő Ausztrália csapatának súlyos vereségével végződött. A Davis Kup mérkőzése 1939 óta szüneteltek. A háború befejezése után a múlt évben került sor a legértékesebb tenisz vándordíj küzdelmére. Az USA tenisz-csapatát most a védő Ausztrália együttesével mérkőztet és 5:0 arányban győzött. Ezzel a kivüti értékű vándordíj visszaküldte Egyesült Államokba.

AZ OSZTRÁK JÉGKORONGOZÓK KÉTŐS GYŐZELME BUDAPESTEN

BUDAPEST. Az osztrák jégkorong kétős mérkőzést játszottak a gyár fővárosban. A két mérkőzés eredménye a következő:
Ausztria-Magyarország 11:8.
Bécs-Budapest 9:5.

NYOLC ORSZÁG NEVEZETT B. A PING-PONG VILÁGBAJNOKSÁGOKRA

PARIS. Az ezévi ping-pong világbajnoki versenyt február 28 és március 7 között rendezik meg a francia fővárosban és a versenyre eddig a következő országok küldöttek neveztek: Anglia, Egyesült Államok, Belgium, Franciaország, Hollandia, Magyarország, Csehszlovákia és Svédország. A nemzetközi szövetség most várja Románia, Svájc és Jugoszlávia nevezéseit.

AZ UJPEST RÓMÁBAN Ujpest-AS Róma 2:2 (2:1)

RÓMA. Az olaszországi portyán lévő Ujpest csapata új napján Rómában játszott és bár végig fölényben volt mégis kénytelen döntetlen eredménnyel megelegednie.

A FERENCVÁROS SVAJCIBAN ST. GALLEN. A Ferencváros a St. Gallen labdarúgócsapatával mérkőzött svájci portyáján során. A mérkőzés 3:2 arányban eldöntetlenül végződött. Félidőben a Ferencváros vezetett 2:1-re. A mérkőzés utolsó percében Henni, a magyar csapat kapusa kivédett egy tizenegyes.

SPORTELODÁS A SPARTA KLUBBAN
A Népi Sportszervezet helyi csoportjának kezdeményezésére ismétterjesztő sportelőadásokat és sporttal kapcsolatos vitadélutánokat rendeznek Aradon. Az első ilyen előadásra szombaton január 4-én délután 4 óra kor kerül sor a Sparta klubhelyiségében. A támadójátékról és WM rendszerről tartanak előadást Blaga Nestor, Boros W. Frigyes és Burdan C.

Jólsikerült műkedvelő előadás Gyorokon

A gyoroki önálló Iparosok Szindikátusa nagy sikerű műkedvelő előadással, egybekötött táncmulatságot rendezett. Figyelemre méltó, hogy az eddig három hónappal ezelőtt megalkult szindikátus nemcsak gazdasági téren fejt ki eredményes tevékenységet, hanem megalakította a kultúrósztályt, annak mindegyik alcsoportja nagy szereléssel és sikerrel dolgozik, hogy a már rég kipróbált műkedvelőgardájának is becsületére váljék, a műkedvelő alcsoport rövidesen román és magyar darabokat adott elő nagy tetszés nyilvánítása mellett. Tetszettek a darabok közé írtakott ének, és akkordeon-számok.

— AZ ÉPÍTŐK SZAKSZERVEZETE az építőmunkások tudomására hozza, hogy január 5-én délelőtt 9 órakor taggyűlést tart. Megjelenés kötelező.

MITI szalont áthelyeztem!
Str. Goldie 8-ból Eminescu 31 alá.
Szikora Jánosné

ITA-ESTÉLY január 4-én, a Városháza termeiben

Jegyek és meghívók árulók a városi könyvtárban, Balvány Regina-Maria 6 sz.

Mesének is szép, pedig valóság

Szilveszter éjjel megérkezett s már otthont is talált a székely gyermekek második csoportja

Az MNSz-ifjak becsülettel dolgoztak az éjszaka Aradra érkezett 80 szeretetvendég fedélalájuttatásáért és elhelyezéséért

Szilveszter éjszaka... A Magyar Népi Szövetség Ifjusági Bizottsága szerény mulatságon bucsúztatja az ó-esztendő... Ez a szerény mulatságot a telefon csengése zavarja meg...

kik egy, két gyermeket vállalnak teljes ellátásra. Van olyan kis árva, akit örökbe fogadnak, sőt olyan is, akire házat íratnak nevelő szülei...

kis székely. Közben izes burgonyalevest főznek a konyhán az MNSz szociális munkát végző asszonyai ebédre, amikhez a kenyert az ITA gyár kántinja adományozta...

Kifárul a gyoroki magyarok szíve

A már előre értesített szervezettel nagy a sürgés-forgás. Várják a kis székelyeket. A kedvesebbeknek, beszédesebbeknek hamar akad új családja...

néma. És nem marad árva. A község tanácsa veszi magához. Estére Gyoron is otthonra talál valamennyi székely gyermek...

Három évig adómentesek a legfeljebb 20 millió lei alaptőkével ujonnan alakult szövetkezetek

Pénzügyigazgatósági közlemény adómentességekről és mérséklésekről

A pénzügyigazgatóság közli: A hivatalos lap november 20-iki számában megjelent 973 számú törvény szerint minden szövetkezet mentes a kereskedelmi adó alól...

édigi 10 millió lejes adóalap maximum helyett 20 millió felső határt engedélyeznek. Továbbá mentesíti ez a törvény az ügyvédjelölteket (avocat stagiar) és az orvosokat...

Az Ifjusági Bizottság mulatságán valami olyasmi történik, mint Petőfi Sándor versében: gyorsan kihörpintik boráikat és... nem haza, hanem az állomásra mennek a legények...

Egyre-másra jelentkeznek a jószívű emberek

Reggel korán értesítik dr. Botis Aurél főorvost, aki elvégzi az orvosi segélyvizsgálatot és megállapítja, hogy a gyermekek között egyetlen fertőző beteg sincs...

Ezután elkezdődik az elosztás munkája. Honnan, honnan nem, az aradiak hamar megtudják, hogy székely gyermekek újabb csoportja érkezett városunkba...

CORSO MOZI

Előadások 3, 5, 7 és 9 órákor Figyelem! Figyelem!

Magyarul énekelnek és beszélnek

VIVI GOI LEONARDO KORTESI és a többi nagy olasz művészek

A szerelem dala

című nagy filmoperetben

Rendszeres modern luxus autójárat Arad-Temesvár és Temesvár-Arad között naponta négyszer oda és vissza

Kávéházak, éttermek, kocsma, bárók éjszakai zárójára

Megírta a Jövő, hogy a rendőrkivartura új éjszakai záróját határozott meg a nyilvános fogyasztóhelyiségek számára. A rendelkezést a belügyminisztérium plasztására bocsátotta ki...

MNSZ Kiseb.

A VÁROSI SZERVEZET a Karolina uccai székházban január 5-én, vasárnap délelőtt 9 órákor intézőbizottsági ülést tart.

A KAPA-UCCAI ISKOLA TANÍTÓ. Női december 22-én délután karácsonyi ünnepséget rendeztek amelynek keretében a III. kerületi MNSz nőcsop. karácsonyi vásárának jövedelméből 13 pár bakancsot osztottak ki...

AZ MNSZ PANKOTAI SZERVEZETE karácsony első napján délután jól sikerült karácsonyfödétant rendezett a székházban. A roskadásig megrakott karácsonyfa és a szeretetsomagokkal felt kosarak a színpadon álltak...

EMGE KÖZLEMÉNY. Az aradgáji gazdakör január 5-én délután 3 órákor az MNSz kerületi székházban új vezetőséget választ.

URANIA Mai műsorunk A fiuk városa. Főszerepben Spencer Tracy, Mickey Rooney

Nagy megnyitó est a „FLORIDA” bárban Szenzációs műsor. Szolid árak. Csóka jóska muzsikái

Hírek

ARAD, 1947. JANUÁR 3, PÉNTEK
 — Szolgálatos gyógyszerárak: Kál-
 mán (A. Iancu tér és Bucur ucca sa-
 rok), Keszenbaum (a gyermekkórház-
 zal szemben) és Böhm (Mosoczi telep).

— ARADI MOZIK MŰSORA: ARO:
 Csalódás. CORSO: A szerelem da-
 la. — ROYAL: Gentry-fészek. —
 SAVOY: Hajsza egy férfi után. —
 URANIA: A fiuk városa.

— AZ IDEI FARSANG JELENTŐS
 ESEMÉNYE lesz január tízennelcadi-
 ka Arad iparos társadalmán ezen a na-
 pon rendezti nagyszabású bált a Dacia
 kávéház és étterem összes helyiségeiben.
 Aradnak ma ezerhatadszáz szervezett ipa-
 roka van és ez a széles réteg a szokvá-
 nyos bált mulatságoktól eltérően, mi-
 den tekintetben nagyvonalúan készíti elő
 a farsang klemelkedő eseményét, az ide-
 i iparosbált. Ezt a szándékot bizonyítja
 az, hogy szűktagú rendezőgárda végzi az
 előkészületeket, hogy biztosítsák a már
 fogalomná vált színvonalt. A bál véd-
 nékséget Talpas tábornok, helyőrségi
 parancsnok és Palincas Ioan polgármes-
 ter vállalta.

— HALÁLOZÁS. Özv. Melzl Vil-
 mosné, született Steiner Matild el-
 hunyt. Temetése ma, péntek délután
 fél 4 órakor a régi zsidó temető-
 ben.

— BUKARESTBEN MEGKEZDÖTT
 AZ EJJELI MŰKÖRÖK BEZÁRÁSA. Bu-
 karest, ismeretes, hogy a kormány ré-
 széről bejelentették, az éjjeli műkört,
 amelyek a pazariás és oktalan pénzpo-
 reskérés melegségét, bezárják. A beje-
 lentést tett követte és már nyilvánosság-
 ra hozták az első névsort, amely a be-
 zárt műkörtök listáját jel. A bezárt lo-
 kálokban munkásokérdeket léptetnek a
 dolgozók számára. Az első lépést nyil-
 vánvalóan további lokálbezárások köve-
 tkezhetnek. A romániai országos viszonyok-
 ra is.

Apróhirdetés

- SZÉP ezüstök és nutriabéleses
 rőri kabát eladó. Megtekinthető
 „Doina” divatruházban, Bul. Reg
 Maria 26. 3059
- FÉRFI telikabát, sötétszürke, szőr-
 megállással, eladó. Göllner szabó,
 Str. Horia 1. 3067
- TREADWELL - analitikai kémia-
 könyvet és logarlécet vennék. Dr.
 Singer, Grăceanu 18. Telefon 12-70.
- KTSEBB házat megvételre keresek.
 Címeket a kiadóba kérek. 3065
- BUTOROK, szőnyeg, parcellák, dísz
 bútorgyak eladása alkalmi áron.
 „ORIENT” bizományi üzlet, Brătianu
 ucca 4 szám. 3041
- THEROPUVAROZAS minden ágá-
 ban jártas, perfekt soffőr száza-
 lékra, vagy fixre állást keres. Ér-
 deklődni Varga vulkanizálónál.
 Episcopiei 9. 3023
- KOCSIST és munkásleányokat azon-
 nal felvezet az Egyesült Szikviz-
 tár. Episcopiei 16. 3015
- TELJESSEN rossz szőnyeget, pokró-
 cot veszek magas áron. Guba,
 Cuza Voda 4 szám. 3056
- BEJÁRÓNÓT keresek a reggeli
 órákra jó fizetéssel. Korda... Str.
 Măjanu 2. első emelet. 3053
- MÉGBIZHATÓ bejáronót keresek.
 Cím a kiadóhivatalban. 3070
- TIZENNEGY hónapos prima angol
 kocsa és egy 8 hónapos an-
 gól kóca eladó. Str. Sft. Dumitru
 6 szám. Cukorgyár mellett. 3071
- KERESEK fonnivaló finom gyap-
 jut. Bulv. Elisabeta 10. Mária nor-
 tásnő. 3064
- PAPLANOKAT készít Glück. Ba-
 ritin (Rákóczi) 8, Avram Iancu
 piactér mellett. 3069
- HÁZVEZETŐNÓT kóser háztartás
 vezetésére keresek. Brenner trico-
 tage, színházzal szemben. 3073

**„Hirdessen a
 „Lövő”-ben**

1947 a nagy megvalósítások esztendeje lesz

Arad két népképviselője beszámolt eddigi tevékenységéről — Vostinar György az üzérkedés elleni harcról beszélt

Az újév alkalmából megtartott
 üzemi munkásokösszejöveteleken meg-
 jelent a dolgozók körében Cuedan
 Péter és Vostinar György a demok-
 rata népparlament két aradi és me-
 gyeyi képviselője. Mind a két kép-
 viselő ez alkalommal beszédet inté-
 zett Aradváros munkásságához, a
 melyben beszámoltak eddigi teljesíté-
 ményükről és arról, hogy az új esz-
 tendőben milyen feladatok teljesíté-
 sére vár a nép képviselőire.

Balica Mihály a Szaktanács tartó
 mányi főtájkára üdvözölte a megje-
 lent vendégeket, majd Cuedan Pé-
 ter képviselő rámutatott arra, hogy
 mint a nép parlamenté küldöttéi kö-
 telességüknek érzik szoros kapcsola-
 tot fenntartani a dolgozó választó-
 polgárokkal akiknek megbízatása
 alapján teljesítik kötelességüket a
 nép parlamentjében. Azon reményé-

nek adott kifejezést, hogy a dolgo-
 zó tömegek támogatásával sikerül
 az új esztendőben megoldásra váró
 súlyos gazdasági problémákat sike-
 resen teljesíteni.

— Biztosan számítottunk arra — mon-
 dotta Cuedan Péter képviselő —
 hogy az 1947-es év a nagy megvaló-
 sítások esztendeje lesz. Számítottunk a
 dolgozók társadalmának törhetetlen
 akarataira és szorgalmára, számít-
 tunk arra, hogy Románia valamennyi
 nemzetiisége teljes egységben és
 szíves kihatással velünk együtt
 küzd a demokratikus célkitűzések
 megvalósításáért.

Vostinar György országgyűlési
 képviselő volt a következő felszó-
 laló, aki a parlament munkájáról
 szólva bejelentette, hogy elsősorban
 olyan törvényeket szarav meg a
 nép parlamentje, amelyek a békét,

a harmonikus együttműködést és a
 haladás lehetőségét biztosítják a
 dolgozó rétegek számára. Rámuta-
 tott arra: milyen nagy fontossá-
 gal bír a falusi és városi dolgozók
 összhangban álló együttműködése
 és hogy a demokrácia gazdasági cél-
 kitűzéseit olyan hátrányosan befolyá-
 szólyoló üzerek elleni harchoz a dol-
 gozók megfelelő törvényes fegy-
 vert kapjanak.

Ugy Cuedan Péter, mint Vosti-
 nar György újévi beszédét a dolgo-
 zók nagy lelkesedéssel fogadták és
 egyhanguan követelték, hogy az üz-
 rek elleni harc mielőbb megkezdődjék
 és az üzérkedők feletti ülkezés jö-
 gát a dolgozóknak adják meg, a-
 kiket legjobban érint minden olyan
 visszaélés, amit a társadalom ezen
 bűnözői elkövetnek.

Rendet kell teremteni a tűzifa-dzsungelben!

Az aradi iskolák bezárása fenyeget a tüzelőanyag hiány miatt!

Erélyes vizsgálatot kell kezdeni a CAPS felelősségének megállapítása érdekében

A tűzifaellátás ügye olyan panasz-
 szá változott, amely felett nem le-
 het napirendre térni és amellyel
 kapcsolatosan
 most már valóban a legerélye-
 sebb és leghatékonyabb intézke-
 dések szükségesek.
 A Patriotul című román nyelvű lap
 társunk megállapítja, hogy a köz-

intézménynek számító Caps az ősz
 folyamán ígéretekkel álltatta azo-
 kat a hatóságokat, amelyek a dol-
 gozók faellátásának biztosításán fá-
 radoztak, de ígéreteinek felét sem
 teljesítették.
 Különböző ürügyek alatt kitér-
 tek a kötelezettségek teljesíté-
 se alól és amint lejtársunk meg-

állapítja, a faszállítványok ellé-
 vedtek az üzérkedés új eszközei.
 Most azután a faellátás körüli zavartól
 újabb vonatkozásban fenyegetnek a leg-
 súlyosabb válsággal:

Arad iskolái — az elemi iskolák is
 de különösen a középiskolák tanter-
 mények — teljesen kifognak a
 tüzelőtől és az a visszatér fenyeget,
 hogy rövidesen fűtési anyag-
 ra kell ébredni az aradi isko-
 lákban!

Megállapítja a Patriotul, hogy ugyan,
 akkor az aradi szórakozóhelyek bőse-
 sen rendelkeznek tüzelővel és felveti a
 kérdést: miképpen lehetséges az, hogy
 egyes vonatkozásokban nem volt fenn-
 akadás a faszállításban, ugyanakkor pe-
 dig a dolgozók és az iskolák tüli tüze-
 nélkül maradtak?

Az aradi iskolák a tantermek mini-
 mális fűtőanyagszükségletének meg-
 állapítása alapján még tavaszi —
 azt egyszerc meg tavaly — 125 va-
 gon fűt rendelkez a CAPS-nál, ezt a
 rendelést azonban a mai napig sem
 teljesítették.

Augusztusban az iskolavezetők kü-
 döttségének felkérésére Palincas poigár,
 mester felhívta a CAPS aradi vezetőse-
 nek figyejmét az iskolák tüzelőanyag-
 szükségletének fontosságára, a CAPS
 azonban ezzel a hatósági figyelemre-
 sel sem törődött.

Később azután külön bukaresti ki-
 utalás történt az aradi iskolák szá-
 mára: 75 vagon fa szállítását engedé-
 lyezték. Aradon azonban vagon-
 hiányra való hátrahozással ebből a
 mennyiségből csak 24 vagon szállít-
 tottak.

Az elemi iskolák és a középiskolák 12-
 12 vagon fűt kaptak úgy hogy ma már
 12 aradi iskola körül 6 legfeljebb két
 hétre, 4 legfeljebb három hétre és 2 leg-
 feljebb öt hétre elősegítés fűvel rendel-
 kezik.

A Patriotul a legerélyesebb vizsgál-
 tat elrendelését követeli és ehhez a
 követeléshez Arad minden dolgozója,
 minden önkormányzati polgára a legna-
 gyobb határozottsággal csatlakozik.

MNSz. kerületi felelőseinek figyelmébe!

A kerületek jelölési névszerint:
 Wentr László, Jakabos György, Kadinsz-
 ki János, Homolka Ervén, Ordódi Ist-
 ván, Zakaj Márton, Miltelbrynn Károly,
 Csálári János, Barta János, Zöldi Kál-
 mán fontos szervezeti ügyben jelennek
 meg szombat délután 3 órakor az MNSz
 városi szervezeténel, Crisan, ucca 5 szám.
 Komoly akadályoztatás esetén a helyet-
 tesek jelennek meg.

T. vevőinket értesítjük, hogy Me-
 bianu ucca 14. sz. alatt levő

Pollák-Hirsch

üzletet átvettük.
 Jótállás mellett
 vállalkunk óra- és
 ékszerjavításokat
 Nagy választék új órákban, ékszer-
 reiben. Kérjük i. t. vevőink szíves
 partfogását.
 3414 GUTTMANN és WEISZ

— ELHUNYT Dr. SOMLÓ ARMIN IS-
 MERT ARADI ÜGYVÉD. Tegnap 81 éves
 korában meghalt Somló Armin dr. álta-
 lánosan ismert és becsült ügyvéd, az
 aradi jogászok neszőre. Annak elegete,
 hogy magas kort ért el, váratlanul kö-
 szöntött be hajála, mert Somló Armin
 dr. még élete utolsó napjaiban is teljes
 szellemi frissességgel végezte napi te-
 dőt. A régi Arad jellegzetes és népszerű
 alakja volt, akinek puritán magatartá-
 sa és példamutató becsületessége min-
 denkor szeretettel rokonszenvet és tiszt-
 ságot váltott ki. Az elhunyt ügyvédet
 péntek délután 3 órakor helyezik örök
 nyugalomra a régi zsidótemetőben.

Az aradi Szaktanács

önkocsivezető-tanfolyamot indít
 Beiratkozások 1947. január 10-ig. Bul.
 Elisabeta 25-27. alatt. 3443

ARO MOZI

Ma a legnagyobb magyar szíri
 Karádi Katalin
 legújabb filmje a

Csalódás

„MONTE-CARLO”
 étterem — muzie-hall közli, hogy
nagyszabású műsorát 10 órakor
 kezdi Duo Gavrios modern egyveleg: duo Jimmy and Dubello huuo-
 ros stepp, Magda Jónás akrobata, Bartók Bébi és Gina Grigorescu.
PRESA DEMOCRATA ARAD.